



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Makedonija, Albanija I Crna Gora, 6 dana autobusom

Vrijednost više:

Hoteli u centru Skopja, Ohrida, Tirane i Budve!

Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu.

1.dan ZAGREB - SKOPJE

Polazak s autobusnog kolodvora u Zagrebu u 4.00h. Vožnja kroz Hrvatsku do graničnog prijelaza Bajakovo. Nastavak vožnje kroz Srbiju, preko Beograda, Niša. Vožnja kroz Srbiju i Makedoniju. Dolazak u Skopje u popodnevnom satima. Po dolasku u Skopje prolazimo pokraj nekih od znamenitosti: Hotel Continental - Zgrada Radiotelevizije Makedonije, nakon čega prolazimo pokraj starog otomanskog dijela grada - Sveučilište Ćirila i Metoda - Murat Pašina Džamija - Bit Pazar - Sahat Kula - Stara Skopska katedrala te slijedi smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora slijedi razgled Skopja pješice uz pratnju vodiča: Počinjemo kod Starog željezničkog kolodvora, gdje će nas dočekati lokalni vodič te idemo pješice u razgled centra grada na rijeci Vardar: Bulevar Makedonija - Feudalni toranj - Memorijalni centar Majke Terezije gdje se nalazi i njena bista, te u blizini i njezina rodna kuća - centralni gradski trg sa spomenikom ratniku na konju (Neslužbeni spomenik Aleksandru Makedonskom) - Stari kameni Most iz 6. stoljeća (Dušanov most) - Spomenik Filipu Makedonskom - Daut Pašin hamam iz 15. stoljeća - Crkva Svetog Spasa koja se djelomično nalazi pod zemljom - Gradska tvrđava Kale koja dominira nad Vardarom, a odakle koje se pruža prekrasan pogled na Skopje, s jedne strane na novi stadion "Filip II Arena" a s druge strane na centralni dio Skopja - džamija Mustafa paše te potom ponovo dolazimo do starog dijela grada, tzv. Stara Čaršija. Po želji povratak u hotel ili slobodno vrijeme u Skopju. Navečer moguća fakultativna makedonska večera u jednom od lokalnih restorana. Noćenje.

2.dan SKOPJE - PRILEP - HERACLEA - BITOLJ - OHRID

Doručak. Polazak u smjeru Ohrida. Prvo slijedi vožnja prema Prilepu, četvrtom po veličini gradu u Makedoniji. Prilep je poznat i kao grad legendarnog Kraljevića Marka, s obzirom da se današnji grad nalazi podno ruševina nekadašnjeg grada Markovi Kuli. Po dolasku orijentacijska šetnja centrom. Vidjeti ćemo glavni gradski trg na kojem se nalaze spomenici Aleksandru Makedonskom te Kraljeviću Marku. Također ćemo se prošetati kroz stari otomanski dio, vidjeti Saat Kulu i Tursku Čaršiju. Kraće slobodno vrijeme te polazak za Bitolu, drugi po veličini makedonski grad. Po dolasku prvo slijedi posjet ostacima obližnjeg antičkog grada Heraclea, nazvanog po grčkom mitskom junaku

Herkulu, a osnovanom za Filipa II. Makedonskog. Ovaj je grad poznat po svojim mozaicima, te ostacima rimskog amfiteatra izgrađenog za vrijeme cara Hadrijana. Posjet arheološkom lokalitetu (Ulaznica uz doplatu) ukoliko vremenske prilike budu dopuštale, te slijedi odlazak prema centru Bitole uz razgled uz pratnju vodiča: Crkva Svetog Dimitrija - Jeni džamija - Ajdar-kadi Džamija - Stara čaršija u Bitoli. Slobodno vrijeme u Bitoli. U poslijepodnevnim satima polazak za Ohrid. Dolazak u Ohrid u večernjim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

3.dan OHRID - SV.NAUM - BILJANINI IZVORI - OHRID

Doručak. Ujutro slijedi razgled uz pratnju lokalnog i našeg vodiča. Grad Ohrid, koji se ujedno smatra i biserom Makedonije - jedno od najstarijih europskih naselja pod UNESCO-vom zaštitom, a koji je slavenski naziv dobio po vapnenačkoj hridi visokoj 792 metra, a na kojoj se nalazi povijesna jezgra grada: Crkva sv. Sofije - Crkva sv. Bogorodice Perivlepta - Antički amfiteatar - Samuilova tvrđava s koje se pruža predivan pogled na grad i jezero - Crkva sv. Klimenta i Pantelejmon. U Ohridu se također nalaze mnogobrojne radnje s poznatim unikatnim nakitom - ohridskim biserima. Potom moguć fakultativni izlet brodom do sv. Nauma, uz usputno zaustavljanje kod Muzeja na vodi u Uvali kostiju, rekonstruiranog prapovijesnog naselja sojenica. Danas se ovdje nalazi muzej koji prikazuje način života ljudi iz 12. stoljeća prije nove ere. Nastavljamo prema Sv. Naumu, jednom od najljepših lokaliteta na Ohridskom jezeru. Po iskrcaju, slijedi obilazak manastirske crkve (Ulaznica uz doplatu) posvećene arkandelima Mihaelu i Gabrijelu. Povratak u Ohrid. Navečer svakako predlažemo fakultativni izlet do obližnjih Biljaninih izvora, kraći razgled uz priče i legende vezane uz izvor, uz uključeni izlet u selo Struge, te dalje do etno sela Vevčani uz fakultativnu večeru u tradicionalnom makedonskom restoranu. Povratak u Ohrid. Noćenje.

4.dan OHRID - BERAT - TIRANA

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema Albanskoj granici. Naša prva destinacija u zemlji mercedesa i bunkera biti će Berat, grad kojeg u Albaniji ali i šire smatraju gradom-muzejem. Ovaj grad je dio UNESCO-ve baštine, a poznat je dobro očuvanom osmanskim gradu kojeg neki smatraju i jednim od najljepših na Balkanu. Poznat je i kao grad „tisuću prozora“, zahvaljujući mnogobrojnim prozorima starih kuća karakterističnog lokalnog stila. Berat je stara tvrđava koja je još uvijek naseljena, što je zapravo prava rijetkost u Europi. Tvrđavom dominiraju stara citadela iz 13. st. u kojoj su se nalazile bizantske crkve ukrašene veličanstvenim freskama i ikonama, džamija Sultan Bajezita I. te Crkva sv. Marije u kojoj je smješten Narodni muzej ikona s djelima najpoznatijeg albanskog ikonografa Onufrija. U nastavku mogućnost posjete Etnografskom muzeju, smještenom u otomanskoj kući iz 18. st., u kojem su izložene narodne nošnje, alatke koje su koristile tkalje i kujundžije (majstori koji su izrađivali tradicionalni nakit) te kuhinje, spavaće i gostinjske sobe opremljene u tradicionalnom stilu. Kraće slobodno vrijeme za ručak, te polazak prema glavnom gradu Albanije, Tirani. Dolazak u Tiranu u kasnim popodnevnim satima. Smještaj u hotel. Kraći odmor. Odlazimo u centar grada na pješački razgled glavnih gradskih znamenitosti: Skenderbergov trg sa spomenikom najpoznatijem albanskom junaku Skenderbegu - Zgrada Opere - Zgrada nacionalne banke Albanije - Katedralja Ngjallja e Krishtit, albanska ortodoksna katedrala - Nacionalni povijesni muzej - Palača Kulture - Džamija Ethem Beya - Spomenik prijateljstvu Albanije i Kuvajta - Tiranski toranj sa satom - Tiranska tvrđava - Džamija Namazgjah - Glavna gradska šetnica, ulica Murat Toptani - Reja, skulptura oblaka dizajnirana od strane japanskog arhitekta, jedno od modernih čuda Tirane - katolička katedrala Sv. Pavla - Park Rinia - Tiranska Piramida koju je podigao Enver Hoxha - Ish Villa, bivša rezidencija Envera Hoxhe - Bunker Postbllok - glavna gradska avenija Bulevardi Dëshmorët e Kombit - Albanski parlament - Predsjednička Palača - Tiranski univerzitet - Trg majke Tereze. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje i istraživanje Tirane. Noćenje.

5.dan TIRANA - KRUIJE - SKADAR - BUDVA

Doručak. Nakon doručka polazak prema Kruji, jednom od najbitnijih albanskih gradova s obzirom da je rodni grad Skenderbega. Kruje je u 15. st. bio glavni grad Albanije te se prostire na padini uzvisine Sari Salltiku. Po dolasku kraći razgled grada uz pratnju vodiča: Skenderbegov muzej (Izvana), koji se nalazi u veličanstvenoj tvrđavi na stjenovitoj padini - Etnografski muzej (Izvana) koji se nalazi u tradicionalnoj kući sagrađenoj sredinom 18. stoljeća. Nakon Kruja, polazak prema Skadru (Skhoderu), jednom od najstarijih albanskih gradova, a koji se nalazi samo 17 km od granice

sa Crnom Gorom. Neki turisti kažu da je Skadar prava duša Albanije sa svojim uskim ulicama i antičkim kućama koje se sjedinjuju sa kamenim zidovima i modernim zgradama, stoga je ovo grad gdje ćete vidjeti pravi duh Albanije. Proći ćemo pokraj Skadarske tvrđave Rozafe. Slijedi kraći razgled centralnog dijela grada uz pratnju vodiča: Al`zamil dzamija - glavna gradska šetnica Rruga Kole Idromeno - Džamija Ebu Bekr - Pravoslavna grčka crkva posvećena Sv. Dimitriju - Kip Majke Tereze. Kraće slobodno vrijeme u gradu. Polazak prema Budvi. Prelazak albansko-crnogorske granice te dolazak u Budvu predviđen u večernjim satima. Smještaj u hotel. Po želji odlazak s vodičem glavnom gradskom šetnicom prema starom gradu Budva na upoznavanje sa gradom. Povratak u hotel. Noćenje.

6.dan BUDVA - KOTOR - ZAGREB

Doručak. Danas slijedi nastavak vožnje do prekrasnog mediteranskog gradića Kotora. Naći ćemo se sa lokalnim vodičem te slijedi razgled povijesne jezgre grada pod zaštitom UNESCO-a; Gradske zidine - Gradska vrata - Stara gradska jezgra - Katedrala i Trg svetog Tripuna - Crkva svetog Nikole - Crkva Gospe od zdravlja - Kneževa palača - Napoleonovo kazalište. Slobodno vrijeme za ručak. Polazak prema Zagrebu. Vožnja kroz hrvatsku prema Zagrebu. Dolazak u zagreb u kasnim večernjim ili noćnim satima. Kraj programa.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.

HOTEL AMBASADOR 3* (SKOPJE)

Hotel Ambassador 3* se nalazi u centru grada, između Ruskog veleposlanstva i hrama Soboren. Objekt je udaljen na samo 5 minuta hoda od stadiona Telekom Arena te su u blizini mnoge javne ustanove. Moderno i visoko opremljene sobe sadrže mini bar, poslugu u sobu, kablovsku televiziju, klima uređaj, telefon, besplatan pristup internetu. Hotel posjeduje dvije konferencijske dvorane za novinare i sastanke. U sklopu hotela se nalazi Centar za skoliozu i fizikalnu medicinu pod vodstvom medicinskog tima specijalista.

ili

HOTEL VICTORIA 4* (SKOPJE)

BEST BUY HOTEL U SKOPJU - Hotel Victoria je smješten u samom srcu Skoplja i nudi svojim gostima mirnu, prijateljsku i suvremenu atmosferu. Lociran je na pješačkoj udaljenosti od trgovačkog centra Ramstor i gradskog trga na kojem se nalaze mnoge znamenitosti kao što su muzeji, trgovine, kazališta, restorani te mnogi drugi kulturni i zabavni sadržaji. Hotel posjeduje 25 soba s kapacitetom za 53 osobe. Gostima su na raspolaganju besplatni Wi-Fi i besplatno parkiralište. Odlikuje se mirnim, prijateljskim i modernim ugođajem što je izvrsno za ljubitelje poslovnih putovanja i konferencija. U sklopu hotela se nalazi elegantni restoran s domaćim i međunarodnim jelima te je uređen u bijelim i crvenim tonovima.

HOTEL PELA 4* (OHRID)

Hotel se nalazi na 2 minute hoda od plaže te je smješten 130 m od pješčane plaže i 300 m od samostana Sv. Stjepana u pećini, a nudi besplatni Wi-Fi te klimatizirane sobe s balkonom, prostorom za sjedenje i TV-om s kablenskim programima. Sve sobe koje odišu mirnoćom imaju vlastitu kupaonicu s tušem i sušilom za kosu te sve sadrže mini bar opskrbljen pićima i laganim obrocima. Pojedini suite sobe uključuju 2 balkona i 2 TV-a. U sklopu hotela se nalaze raznorazni sadržaji kao što su biljar, pikado i stolni tenis. Hotel obuhvaća dječje igralište.

ili

HOTEL AURA 4* (OHRID)

Hotel svojim gostima nudi nezaboravno opuštanje na obali Ohridskog jezera gdje je i lociran. U neposrednoj je blizini grada Ohrida (samo 4 km od centra) s upečatljivim pogledom na jezero. Objekt je okružen vlastitim parkom s prekrasnim zelenilom i drvećem čije sjene nude mir i spokoj. U ponudi imaju 74 moderno dizajniranih soba i apartmana s vrhunskom uslugom. Sobe su opremljene kupaonicom s tušem i sušilom za kosu, mini barom, internetom, digitalnim TV-om i telefonom. Među ostalim sadržajima nude i odlične specijalitete iz svoje kuhinje, vlastiti bar na plaži, ljetnu terasu sa

čarobnim pogledom, hotelski restoran s kapacitetom do 180 gostiju, konferencijske dvorane, fitness prostoriju...

HOTEL SKY 2 4* (TIRANA)

Hotel Sky 2 sa 4 zvjezdice je lociran u srcu Tirane, samo 200 m od Glavnog trga. Hotel je opskrbljen besplatnim WI-Fi internetom i parkiralištem. Sadrži klimatizirane sobe koje su uređene u bež tonovima te su opremljene LCD TV sa SAT programima, mini barom i hladnjakom te vlastitom kupaonicom (tuš, sušilo za kosu, ručnici...). U hotelskom restoranu Sky 2 poslužuje se buffet doručak, a gosti mogu kušati i druga jela iz regionalne i međunarodne kuhinje. Gosti se mogu opustiti u lounge baru u sklopu hotela, a najbliži noćni klub je udaljen samo 50 metara. OCJENA NA BOOKING.COM - 9,2! OCJENA NA TRIPADVISOR - 4/5!

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- 6 dnevno putovanje u Makedoniju, Albaniju i Crnu Goru
- 1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama hotela 3/4* u Skopju
- 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama hotela 3/4* u Ohridu
- 1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama hotela 3/4* u Tirani
- 1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama hotela 3/4* u Budvi
- Prijevoz turističkim autobusom
- Lokalnog vodiča u Ohridu
- Lokalnog vodiča u Skopju
- Lokalnog vodiča u Kotoru
- Licenciranog turističkog pratitelja
- Sve razglede prema programu



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Nadoplata za jednokrevetnu sobu 700 kn (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja)
- Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- Vlastite troškove
- Sve što nije navedeno pod cijena uključuje
- Boravišna pristojba u hotelima cca 1,5 – 2 eura noćenje - **OBAVEZNA DOPLATA**
- Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja



DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI (plaćanje na licu mjesta), CIJENA PO OSOBI:

- TRADICIONALNA MAKEDONSKA VEČERA I IZLET NA BILJANINE IZVORE TE U SELA STRUGE I VEVČANE
(Uključuje posjet Biljaninim Izvorima, te večeru u jednom od lokalnih restorana iz živu glazbu)
Minimalno 20 prijavljenih putnika 20 €
- MAKEDONSKA VEČERA U SKOPJU
(Uključuje večeru u jednom od lokalnih restorana iz živu glazbu)
Minimalno 10 prijavljenih putnika 15 €
- IZLET BRODOM U SV. NAUM
(Uključuje prijevoz brodom do Otočića uz razgled prema programu, lokalnog vodiča u Ohridu te na brodu, bez uključene ulaznice za manastir)
Minimalno 15 prijavljenih putnika 20 €
- PAKET SVIH IZLETA 50 €

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA, CIJENA PO OSOBI:

- ARHEOLOŠKI MUZEJ SKOPJE 2 €
- DAUT PAŠIN HAMMAM SKOPJE 2 €
- ARHEOLOŠKI LOKALITET U HERACLEI 2 €
- CRKVA SV. SOFIJE OHRID 2 €
- CRKVA SV. KLIMENTA OHRID 2 €

- MUZEJ OHRIDA 2 €
- SKENDERBEGOV MUZEJ KRUIJE 4 €

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno)

1. red – sjedalo 3, 4 100 kn

2. red – sjedalo 5, 6, 7, 8 100 kn

sjedala iza 2. vrata 100 kn

ostala raspoloživa sjedala 50 kn



INFORMACIJE:

- Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
- Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica
- Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu. O točnom vremenu i mjestu polaska biti će obaviješteni unutar 24 sata do polaska.
- Minimalan broj putnika: 40
- Rok prijave: Do 14 dana prije puta
- Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
- Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih

Predviđeni hoteli:

- Skopje: HOTEL AMBASADOR 3* ili HOTEL VICTORIA 4*
- Ohrid: HOTEL PELA 4* ili HOTEL AURA 4*
- Tirana: HOTEL SKY 2 4*

UDALJENOSTI IZMEĐU GRADOVA KILOMETRAŽA

Zagreb – Skopje cca 820 km

Skopje – Bitolj cca 180 km

Bitolj – Ohrid cca 70 km

Ohrid – Berat cca 160 km

Berat – Tirana cca 100 km

Tirana – Kruje cca 40 km

Kruje – Skadar cca 85 km

Skadar – Budva cca 90 km

Budva – Kotor cca 25 km

Kotor – Zagreb cca 690 km

VAŽNA NAPOMENA

- Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata,
- Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta,
- Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti pružatelja usluge na terenu,
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa,
- Agencija putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

COVID-19 SIGURNA REZERVACIJA

U slučaju niže navedenih razloga, svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane agencije utjecaja bilo kojeg od navedenih razloga na popunjavanje aranžmana imaju pravo na 100% povrat novca. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2021. godini za vrijeme trajanja pandemije.

- Ukoliko je na destinaciji uvedena obveza testiranja na COVID-19, bilo na destinaciji vašeg putovanja ili da je to po povratku u Republiku Hrvatsku nakon putovanja (ne vrijedi u slučaju da je osigurano besplatno testiranje)
- Ukoliko je prema svjetskim COVID-19 listama u zemlji u kojoj se nalazi destinacija putovanja uvedena zabrana putovanja građana Republike Hrvatske
- Ukoliko je uvedena obavezna karantena ili samoizolacija po dolasku na destinaciju ili povratku u Hrvatsku
- Svi garantirani polasci ne smatraju se garantiranim u slučaju loše epidemiološke situacije na destinaciji sukladno gore navedenim točkama
- Prilikom autobusnih putovanja agencija će se pridržavati svih u tom trenutku zakonski propisanih mjera. Ukoliko u slučaju promjene određenih mjera nije moguće održati putovanje, isto će biti odgođeno te putnicima biti ponuđen povrat akontacije

Ukoliko putnik otkaže putovanje, a da nije u obzir uzet jedan od gore navedenih parametara za uplaćeno putovanje vrijede redovni opći uvjeti putovanja turističke agencije Putolovac. Gore navedeni uvjeti ne vrijede u slučaju da se putnik sam zarazi na putovanju, dobije simptome ili bude pozitivan na COVID-19 virus prije, za vrijeme ili poslije putovanja. U tom slučaju također vrijede Opći uvjeti.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike









